I. rész

1. Oldjuk meg a val6s szamok halmazan a 27% < 6 - 9% + 3**3 egyenl6tlenséget. (12 pont)

2. Egy haromszog leghosszabb oldalanak hossza 16, legrovidebb oldaldnak hossza pedig 10. A haromszog legnagyobb
szoge kétszer akkora, mint a legkisebb. Mekkorak a haromszog szogei és hidnyzé oldala? (12 pont)

3. Anna és Bence egy jatékban négy szabalyos dobdokockat dobal. Anna nyer, ha a dobott szamok kozott vannak
egyenlGk, Bence nyer, ha a dobott szamok k6zott van legalabb egy 6-os. Amennyiben mindkét feltétel teljesiil, a jaték
dontetlen; ha egyik feltétel sem teljesiil, tovabb jatszanak.

a) Melyikiiknek van nagyobb esélye a nyerésre? (7 pont)

b) Mekkora annak a valoszintisége, hogy egy jaték dontetlenre végzédik? (6 pont)

4. Az ABC héaromszog oldalainak hossza: AB = 34, BC' = 16, AC = 30. A haromszog koré irhato kor kdzéppontja

legyen P, a beirhat6 kor kozéppontja Q. Szamitsuk ki a PQ szakasz hosszat. (14 pont)
II. rész

5. Oldjuk meg a valds szamparok halmazan az alabbi egyenletet:

V4 — 422 + day — 42 =log, (y — 2) + log, o .

(16 pont)

6. Egy a éli kockat atlyukasztunk az egyik lapjara merdlegesen. A kivagott rész egy olyan négyzetes oszlop, melynek
alaplapja egy b éli négyzet, magassaga pedig a.

a) Igazoljuk, hogy ha a keletkezett test térfogata az eredeti kocka térfogatanal 25%-kal kisebb, akkor felszine az
eredeti felszinnél 25%-kal nagyobb.

b) Igazoljuk, hogy az el6z6 allitdsban mas szam nem irhaté a 25 helyére, azaz k%-os térfogatcsokkenés semmilyen
a és b esetén nem jarhat k%-os felszinnovekedéssel, ha k # 25. (16 pont)

7. Egy osztaly 30 tanuldja irt dolgozatot matematikabol. A dolgozatokra kapott osztalyzatok moédusza 2, medi-
anja 3,5, terjedelme 4, atlaga 3,2. Tudjuk tovabba, hogy 1-gyel tobb 4-es volt, mint 5-0s és a jegyek szorasa kisebb,
mint 1,36. Hatarozzuk meg a dolgozatra kapott osztalyzatok gyakorisagat. (16 pont)

8. Az e egyenes egyenlete: 22 — y = 2, a P parabola egyenlete: y = 2° + 8z + 17. Az A és a B pontok illeszkednek
az e egyenesre, a C pont pedig a P parabolara. Az A pont abszcisszdja —1, a B pont ordinataja 2.

Adjuk meg a C pont koordinatait ugy, hogy az ABC haromszog teriilete a lehetd legkisebb legyen. Mekkora ez a
minimaélis teriilet? (16 pont)

9. Harom kétjegyt természetes szdm egy ndvekvs szamtani sorozat harom egymast kovetd tagja, a harom szam
Osszege 198. A harom szamot noévekvs sorrendben egymas mogeé irva, a kapott 6-jegyd szam oszthatd 2009-cel. Melyik
ez a harom szam? (16 pont)



